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Vážení spoluobčané,


	 listopad nám opět přináší chladnější dny, padající listí a pozvolné přípravy na blížící se adventní období, 
ale je také měsícem, kdy vzpomínáme na významné události, které nám připomínají odvahu a obětavost 
našich předků. Rád bych vzdal hold všem veteránům. Den veteránů je příležitostí, abychom vyjádřili svou 
vděčnost a úctu těm, kteří sloužili a obětovali se pro naši zemi. Je to čas vzpomínek na jejich odvahu, 
obětavost a službu vlasti. Nezapomínejme na ty, kteří bojovali za naši svobodu a bezpečnost. 17. listopad je 
den, kdy vzpomínáme na studentské protesty a hnutí za svobodu a demokracii. Tento den je symbolem 
odvahy a odhodlání těch, kteří stáli proti totalitnímu režimu a bojovali za svobodu a spravedlnost. Je to čas, 
kdy si připomínáme, jak důležité je chránit a ctít hodnoty svobody, demokracie a lidských práv.


	 S  tímto podzimním časem přichází i chvíle, kdy můžeme na chvíli zpomalit, ohlédnout se za uplynulým 
rokem a začít se těšit na čas Vánoc. Listopad je tradičně měsícem, kdy uzavíráme poslední projekty roku a 
dokončujeme důležité úkoly, ale zároveň se připravujeme na sváteční chvíle, které nás čekají.


	 Rád bych vás srdečně pozval na slavnostní rozsvícení vánočního stromku, které se uskuteční v pátek 
29.  listopadu 2024. Setkání proběhne na louce na návsi od 16 hodin, kdy si společně užijeme atmosféru 
začínajícího adventu. Můžete se těšit na bohatý doprovodný program, vystoupení Gutty a Lucifera, koledy 
v  podání Lucie Šindelářové a Hřebendu. Nebudou chybět dárky pro děti, ohňostroj, adventní trhy 
s občerstvením a tradiční svařené víno či punč, které nás zahřejí nejen na těle, ale i na duši. Celá akce bude 
probíhat v  duchu českých pohádek a koled. Pohádkové kostýmy jsou vítány. Věřím, že se nám společně 
podaří vykouzlit tu pravou adventní náladu.


	 Těším se na setkání s vámi a přeji vám všem poklidný a úspěšný listopad.


S přáním všeho dobrého 

Jaroslav Egrmajer, starosta


Nabídka S eniorů  Dýš ina 


Divadlo J. K. Tyla v Plzni připravilo ve spolupráci s Plzeňským krajem projekt Kultura regionu. Letos se do 
něj poprvé zapojili také Senioři Dýšina.


V září se konalo první divadelní představení – původní český muzikál Kozí válka, na které se vydalo 9 členek 
spolku Senioři Dýšina. V  listopadu nás čeká dramatizace známého románu Agathy Christie Pět malých 
prasátek. 


V divadelní sezoně 2024 – 2025 projekt nabízí ještě další dvě představení, a to balet Malý princ v neděli 
26. ledna 2025 od 14:00 hodin v Novém divadle a operu Nabucco Giuseppe Verdiho v sobotu 1. března 2025 
od 14:00 hodin ve Velkém divadle.


Výhodou je společná svozová doprava, kterou z Dýšiny až před divadlo a zpět zajišťuje Plzeňský kraj a také 
to, že se nejedná o předplatné, ale můžete využít jen ta představení, o která máte zájem. Na dopravu 
Plzeňský kraj poskytuje minimálně 50% příspěvek a zbytek hradí spolek. 


Pokud by měl kdokoliv z občanů zájem připojit se k dýšinským seniorům, kontaktujte co nejdříve Václavu 
Zelenkovou: telefon: 728 185 235, e-mail: senioridysina@centrum.cz

mailto:senioridysina@centrum.cz
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Tak jsme se  konečně  dočkali !  

25.  zář í  2024 poprvé po 97 letech za stavil  vlak  v nové za stávce Dýš ina 

Vlaková zastávka Dýšina sloužila pro občany Dýšiny, Nové Hutě a Horomyslic již v  letech 1918 až 1927, 
bohužel po vybudování vlakové zastávky Chrást u Plzně byla uzavřena.


	 Snaha o vybudování současné zastávky v letech 2010–2024 souvisela s tím, že začaly přípravné a později 
stavební práce k otevření tunelu Plzeň-Ejpovice (2018). Pro místní to znamenalo prodloužení cesty vlakem 
do Plzně přes Ejpovice. Stavební práce se ale současně jevily jako šance na postavení a otevření zastávky 
blíže středu obce Dýšina.


	 První podnět na zřízení nové vlakové zastávky podal obci již v r. 2010 Okrašlovací spolek pro Novou Huť a 
Dýšinu  v  zastoupení E. Bartovské a J. Nesvadbové.  Poté nastalo několik let dlouhé období jednání a 
dopisování. Ta zdánlivě vedla k dobrému konci, stejně tak jako v Chrástu u závor se měla i v Dýšině začít 
stavět nová zastávka. Ke konci roku 2018 bylo však zvoleno nové zastupitelstvo i nová rada obce. Dne 
30.  ledna 2019 obec odvolala souhlas vlastníka části pozemku se zřízením zastávky. Tím bylo zastaveno 
stavební řízení a příprava nové zastávky se ocitla opět na začátku. Hlavním důvodem byl nový požadavek 
investora o zrušení jedné ze stávajících zastávek v Chrástu nebo v Horomyslicích. Dne 18. 2. 2019 proběhlo 
veřejné jednání ZO (zastupitelstva obce), zastupitelé nebyli ve věci výstavby nové zastávky jednotní, ani se 
nenašla většina, takže nedošlo k žádnému závěru. Bezprostředně po skončení ZO bylo rozhodnuto RO(rada 
obce): „Na doporučení Investičně stavebního výboru se všichni radní shodli na zachování stávajícího stavu 
zastávek“.


	 Po tomto rozhodnutí začala další etapa náročných a vyčerpávajících jednání jak na zastupitelstvu obce, tak 
na Plzeňském kraji, či POVEDu. Řešilo se především zastavování vlaku v Horomyslicích pro několik stálých 
obyvatel a pro průmyslový areál IPPE. Snažili jsme  se najít kompromis hlavně s  rodákem Ing. Pavlem 
Paidarem, který působí na správě železnic, a nakonec se to podařilo. Nešlo by to bez přispění  náměstka 
hejtmana Ing. Pavla Čížka, senátora  Ing. Mgr. Pavla  Karpíška, dopravního specialisty POVEDU Ing. Pavla 
Purkarta, Ph.D. a mnoha dalších.  Následně 
se mohly  zahájit práce na vypracování 
projektové dokumentace pro stavební 
povolení a zařadit akci do investičního 
plánu ČD. 


	 Dlouho očekávané slavnostní přestřižení 
pásky u příležitosti zprovoznění zastávky 
se konalo 25. září. Účast byla podle slov 
ředitele Správy železnic - Plzeň Ing. Radka 
Makovce velkolepá, přišli radní obce Ing. 
Pavel Rous, zastupitel Ing. Ladislav Rous, 
starosta obce Chrást Ladislav Bohuslav, 
členové Okrašlovacího spolku v čele s Evou 
Bartovskou a Slávkou Nesvadbovou. Farář  
P. Mgr. Bc. Tomáš Kadlec zastávce požehnal 
a krásně zazpívaly děti ze Základní školy 
Dýšina tematické písně pod vynikajícím vedením Bedřišky Koželuhové. Vše moderovala jako vždy 
profesionálně Iva Kokešová. Fotografoval Miroslav Tlustý a za Okrašlovací spolek Jan Nesvadba. Hromadnou 
přepravu vlakem do obce Chrást ještě doprovázel zpěv dětí a hra na kytaru. Po příjemném posezení 
v salónku místní cukrárny se účastníci vraceli domů znovu vlakem nebo pěšky.	


	 Ještě několik postřehů: zprovozněním vlakové zastávky se zkrátí dostupná vzdálenost jak občanům Nové 
Huti, tak velké části Dýšiny. Je zřejmě už připravená i úprava časů příjezdů a odjezdů vlaků s autobusů tak, 
aby se doplňovaly a nejezdily současně, hlavně v  dopravních špičkách. Obzvláště starší občany by 
potěšilo uvažované zřízení autobusové zastávky na návsi v Dýšině ve směru do Doubravky. 
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Vlak bude na nové zastávce zatím  stavět na 
znamení, až do nového jízdního řádu platného od 
15. 12. 2024.


	 Všechny vlakové jízdní řády můžete najít na 
www.spravazeleznic.cz/cestujici nebo v  mobilní 
aplikaci Můj vlak. Cesta vlakem  z  Dýšiny (Nová 
Huť) do Plzně hl. nádraží  trvá  15 minut,  při 
zastavování v Horomyslicích 17 minut. Celkem 7–8 
spojů pokračuje z PL. hl. nádraží směr Bezdružice a 
zastavuje na dalších 4 stanicích v  Plzni.  Takže je 
možné vlakem projet velmi rychle z Dýšiny, např. 
až do Křimic, bez přesedání na MHD. Cesta 
linkovým busem Arriva  z  Nové Hutě  k  hl. 
vlakovému nádraží Plzeň (terminál)  přes Kyšice a 
Škoda Ingineering trvá na Doubravku  19 minut  + 
čekání na trolejbus + cesta trolejbusem (spoj 
č.  16),  celkem  cca 40 minut.  Cesta z Nové Hutě,  
např. v  9:07 přes Chrást trvá dokonce 50 minut. 
Myslím si, že porovnání snese i jízda vlakem a 
osobním autem, zvláště v době dopravních špiček a 
také z  hlediska násobně větší nehodovosti na 
našich silnicích. Vlak vítězí z  hlediska  pohodlí, 
bezpečnosti a také ekologie. Všude v zahraničí jsou 
příměstské vlaky maximálně využívané.


	 Zároveň považuji za naléhavé posouzení 
bezpečnosti, zvláště pěších v  blízkosti nové 
zastávky. Určitě by bylo potřebné vybudovat 
záchytný bezpečnostní systém pod viaduktem a usilovat o rozšíření silniční kategorie jak pod vlastní 
železnicí, tak pod přilehlou vlečkou, aby se zde mohla míjet auta v obou směrech.


	 Jsme rádi, že nová zastávka stojí. Děkujeme všem, kteří se o její zřízení jakkoliv zasloužili. Věříme, že si na 
novou zastávku lidé zvyknou a budou ji rádi při svých cestách využívat.


Vlastislav Šlajs
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Obec Dýš ina př ivítala nové občánky

	 V  sobotu 12. října 2024 přivítal starosta Ing. 
Jaroslav Egrmajer spolu se členkami SPOZ 
Dýšina do naší obce šest nových občánků. Jsou 
jimi Dominik Duspiva, Filip Hlava, Antonín 
Tůma, Karolína Vaidišová, Damián Haudek a 
Tereza Duchková. Děti z  mateřské školy pod 
vedením paní učitelky Jany Bártlové přišly 
s  pěveckým překvapením. Rodiče malých 
občánků se zapsali do pamětní knihy SPOZu 
Dýšina, převzali květinu a malý dárek pro své 
dítě. Přejeme dětem a jejich rodičům, ať se jim 
v Dýšině dobře žije a rádi se do naší obce vracejí.


Za SPOZ Dýšina Hana Tlustá 
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Úspěchy a zájmy naš ich občanů 

Vážení spoluobčané, připravili jsme pro vás novinku do Zpravodaje o dýšinských občanech, kteří jsou něčím 
výjimeční ve sportu, v  kultuře či v jiném zajímavém oboru. Jako první vám představujeme paní Janu 
Žídekovou, která v Dýšině žije již 20 let.


	 Jana Žídeková je známá cyklistka a výživová poradkyně, která spolupracuje s mnoha špičkovými sportovci. 
Mezi její klienty patří například Roman Kreuziger, fotbalová akademie a A-tým FC Viktoria Plzeň, hokejista 
Miroslav Indrák, Akademie individuálních sportů, projekt UNIS, triatlonová akademie TAP a mnoho dalších.


	 Jana letos získala 3. místo na Mistrovství Evropy v Dánsku 
a mistrovský titul v seriálu MARATHONMAN EUROPE, který 
zahrnuje závody jako Král Šumavy, Malevil a Salzkammergut 
Trophy. V roce 2023 získala titul vicemistryně Evropy ve 
Francii v maratonu horských kol a v roce 2022 se stala 
mistryní Evropy v maratonu horských kol v kategorii 
Masters 40-45 let. Má také titul mistryně ČR v silniční 
časovce z roku 2020 a mistryně ČR v maratonu na horských 
kolech v kategorii Masters 35-45 let.


Co pro vás znamená cyklistika?


Je to závislost, svoboda a životní styl. Díky kolu jsem 
poznala spoustu krásných míst. Jezdím od dětství. Závodně 
jsem se věnovala lyžování, a v rámci letní přípravy jsme 
střídali kolo a běh. Dokonce jsem na kole jezdila i na závody.


Jste vdaná a máte dva syny. Jezdí s vámi někdy na 
cyklistické vyjížďky celá rodina?


Ano, kolo je baví, ale ne vždy se jim chce jezdit se mnou. Máme chalupu v Krušných horách, kde společně 
vyrážíme na cyklovýlety. Kluci se věnují fotbalu a hokeji a celkově rádi sportují. Učím je, že příprava na kole 
je důležitá i pro jiné sporty.


Kolik kilometrů ročně v sedle kola ujedete?


Ročně najedu kolem 12 000 až 15 000 kilometrů, což představuje přibližně 600 hodin tréninku za rok. Trénuji 
pětkrát týdně.


Kde nejraději trénujete?


Oblíbené trasy mám kolem Dýšiny a Nové Hutě, kde se připravuji na svůj nejdelší závod sezóny, 
Salzkammergut Trophy. Tento závod má převýšení 7 000 metrů a délku tratě 207 km. Pro představu by to 
znamenalo například 36 výjezdů z Nové Hutě na Čertův kámen, který má převýšení 190 metrů.


Věnujete se výživovému poradenství a tréninkovým plánům. Radíte i široké veřejnosti?


Ano, ráda pomáhám všem, kdo se zajímají o zdravý životní styl, ať už jde o hubnutí, nabírání svalové hmoty, 
nebo prostě o to cítit se dobře. Sport a vyvážená strava jsou klíčem ke správnému fungování těla. V případě 
zájmu mohu uspořádat přednášku o výživě pro děti ze základní školy i pro širokou veřejnost v obci.


Co byste poradila začínajícím sportovcům?


Se sportem se dá začít v jakémkoli věku, možností v našem regionu je mnoho. Důležité je začít postupně, 
zvolna zvyšovat frekvenci a intenzitu. Doporučuji vyhýbat se drastickým dietám a soustředit se na 
vyváženou stravu z běžně dostupných potravin.


	 Přejeme paní Janě Žídekové mnoho dalších úspěchů ve sportovní kariéře a hodně štěstí v osobním životě.


Pokud znáte někoho z naší obce, kdo je něčím výjimečný a zajímavým a měl by zájem se o svůj příběh 
podělit, prosím pošlete kontakt na zpravodaj@obecdysina.cz.

mailto:zpravodaj@obecdysina.cz
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Pěšky do školy


V týdnu od 16.9. se třída 2.B zapojila do projektu „Pěšky do školy“. Jedná se o již tradiční podzimní výzvu, 
jejímž cílem je zvýšit počet dětí, které budou chodit pravidelně do školy pěšky. Čím méně přijede aut před 
školu, tím bezpečněji a příjemněji před školou bude pro všechny, kteří se tam ráno potkají. Obrovské 
poděkování patří rodičům dětí, kteří tuto výzvu pojali skutečně vážně a zařídili se podle svých možností. 
Někteří přišli i se svými dětmi pěšky do školy, jiní poslali své děti autobusem, protože i cesta MHD byla 
vítaná. Každý den jsme zaznamenávali do tabulky způsob dopravy do školy a přibližné počty ušlých metrů.  
Vyvrcholením celé akce byl páteční příchod do školy z dýšinské návsi. S dětmi jsme na toto téma navázali 
v předmětu Člověk a svět dopravní výchovou, kde se děti učí zvládat silniční provoz jako chodci a cyklisté. 
V  předmětech Pracovní a výtvarná výchova jsme toto téma také zpracovávali, a to nejen obrázkem, ale 
vytvářeli jsme a následně hráli hry na toto téma. Téma jsme propojili i v českém jazyce, když jsme zapisovali 
zážitky z pěších cest.


Radka Peteříková

Škola v ZOO a v Techmanii


Vzhledem k  probíhající stavbě tělocvičny a 
rekonstrukci přilehlých částí budovy školy bylo 
na čtvrtek naplánováno vypnutí elektřiny. Děti 
se nemohly učit běžným způsobem a zejména 
z  hygienických důvodů bylo potřeba, aby se 
vzdělávaly jinde. Děti z prvního stupně vyrazili 
do plzeňské ZOO. Počasí nám sice nepřálo, ale 
v  pláštěnkách jsme jeho nepřízeň zvládli. 
Protože i zvířátka se často schovávala před 
deštěm, procházeli jsme zahradou od jednoho 
krytého pavilonu k  dalšímu. Jak řekly děti – 
viděli jsme všechno důležité - klokany, opice, 
hady, želvy, spoustu druhů ptáků, lvy, africké 
hlodavce i netopýry… a mnoho dalších. Déšť 
nám nakonec ani nevadil, užili jsme si celkem 
pohodové zvířátkové dopoledne. Žáci 2. stupně 
se vydali do Techmanie prozkoumat fyzikální a 
chemické učivo v praxi. Každá třída měla za úkol 
vyplnit pracovní listy na dané téma. Nápovědou 
byly žákům vystavené interaktivní modely, které 
si mohli i vyzkoušet. Žáci si zábavnou formou 
ověřili svoje vědomosti. Součástí exkurze byla i 
návštěva planetária.


Radka Peteříková

Běh v Borském parku


Závod v přespolním běhu pro žáky 2. stupně se 
uskutečnil v plzeňském Borském parku. I přes 
deštivé dopoledne se naši běžci statečně poprali 
s náročnou konkurencí. Ráda bych vyzdvihla 
jejich sportovního ducha a férové chování. 
Tento závod byl zároveň skvělou přípravou na 
tradiční Běh Akátovkou


Aneta Chodorová

Z naš í  školy
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Jak jsme tvořili pravidla třídy


Rozdělili jsme se do skupin a každá skupina měla za úkol vymyslet 7 pravidel, která bychom chtěli ve třídě 
dodržovat. Pak jsme vybírali společně z naší nabídky 5 nejčastějších nebo podobných nápadů. Trošku jsme 
museli zapřemýšlet, jak pravidla formulovat, ale dali jsme to. Nakonec každá skupina dostala barevný papír 
a na ten napsala jedno pravidlo. Věříme, že budeme opravdu DRŽET SPOLU !!!		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 


Šesťáci


Komentovaná vycházka obcí Dýšina


V předmětu Člověk a svět nesmíme vynechat téma, které se týká obce či města, ve kterém žijeme. Požádali 
jsme paní Pavlu Vellekovou, která nejenže žije v Dýšině celý svůj život, ale působí v  Okrašlovacím spolku 
pro Novou Huť a Dýšinu. Historie i současnost Dýšiny je jejím velkým koníčkem. Paní Velleková nám na 
mapě ukázala hranice obce Dýšiny a přilehlých sousedních obcí, v krátkosti jsme mluvili o okolních lesích, 
vodních plochách a řece Klabavě a potocích v okolí. Provedla nás důležitými místy Dýšiny, dotkli jsme se 
historie obce od pravěku až po současnost, prohlédli jsme si nejstarší domy v Dýšině a dozvěděli jsme se, 
z čeho a jakým způsobem byly postaveny, 
zajímavostí bylo, jak přišly domy ke svým 
číslům. Zastavili jsme se na návsi a teď už 
víme, že v budově obecního úřadu bývala 
kdysi kovárna, došli jsme až na hřbitov a 
ke kostelu, míjeli jsme místní faru. Na 
zpáteční cestě jsme procházeli dokonce 
kolem domu, ve kterém straší!!! Některé 
děti o zajímavou procházku sice přišly, 
protože byly bohužel nemocné, ale paní 
Vellekovou určitě v budoucnu požádáme 
o nějaké zajímavé téma z  našeho 
blízkého okolí. Moc děkujeme!!!	 	 	 	 	 


Radka Peteříková
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Zpráv y z  mateř inky

Pohár z Akátovky je náš! 


Úsilí a  zápal našich běžců byl po  zásluze 
odměněn. Kluci a holčičky z naší školičky opět 
prokázali bojovného sportovního ducha, 
odolnost vůči nepřízni počasí a  skvělé rodiče, 
kteří s nimi vše absolvovali (někteří i zapojeni 
do  závodního dění). Díky tomu je náš 
"minipohár" stále v  držení naší školky. Moc 
gratulujeme medailistům (získali jsme 1 
zlatou, 4 stříbrné a 3 bronzové medaile), 
odměnu zaslouží všichni. Jako každý rok jsme 
své závodníky ještě odměnili v MŠ.


Jana Bártlová

Drakiáda 2024


I letos se nad školkou vznášeli překrásní draci. I když vítr moc nespolupracoval, mohli jsme si prohlédnout 
krásné draky, vytvořit ty papírové a pochutnat si na buřtíku. Děkujeme za hojnou účast na letošní drakiádě, 
po delší době jsme se sešli všichni z celé školky.


Zuzana Holubjaková

S enioř i  Dýš ina a začátek 
podzimu

Podzim jsme zahájili výletem do 
Rokycan do muzea na výstavu Umění 
léčit. Jedná se o  zajímavou výstavu 
o  lidových léčitelích našeho kraje, 
o  starých metodách léčení i o výstavbě 
nových léčebných zařízení. Hned druhý 
den jsme se účastnili zahájení provozu 
nové vlakové zastávky v Nové Huti. 
Zazpívaly nám děti, pan farář zastávku 
posvětil a potom jsme odjeli vlakem na 
malý výlet do Chrástu do cukrárny. 
Pravidelné setkání na obecním úřadě 
v  říjnu jsme si zpestřili procvičováním 
rukou a vyráběním podzimních draků. 
V  polovině října jsme vyjeli do Domu 
historie Přešticka na výstavu Přeštičtí 
dragouni aneb Já husárek malý. Při tom 
jsme si prohlédli krásně opravený kostel 
Nanebevzetí Panny Marie. V neposlední 
řadě chválíme naše „babičky“, které 
chodí pravidelně číst dětem do mateřské 
školy pohádky.  


Jana Bílá
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Podzimní akce SKI  klubu Dýš ina

Nastalo poslední čtvrtletí roku a v něm i měsíc 
říjen, ve kterém náš oddíl pořádá již tradičně dvě 
sportovní akce - Akátovku a Slalom na suchu.  
Akátovka je vždy soutěží mezi školami Dýšiny a 
Chrástu. Byla naplánována na sobotu 5.10. 2024 
v areálu koupaliště v Nové Huti. Na toto sobotní 
ráno byla celkem nepříznivá předpověď počasí – 
déšť. Pořadatelé se obávali, zda vůbec někdo 
přijde. Ale jak se blížil čas prezentace, dětí 
přibývalo. Než byli všichni účastníci zapsáni a 
dostali svoje startovní číslo, areál už nedočkavě 
hučel a hemžil se závodníky a jejich doprovodem. 
Ve výsledkové listině bylo zapsáno celkem 112 
závodníků. Po zdolání své tratě se všichni vraceli 
pro sladkou odměnu za odvedený výkon. A pak už 
se jen čekalo na stupně vítězů, odměny a nakonec 
to nejdůležitější – a to, zda letos bude lepší ZŠ 
Dýšina a porazí tak loňského vítěze.  Vyšlo to. 
Nejlepší byla ZŠ Dýšina a jako i vloni  MŠ Dýšina.  
Oba poháry tak zůstávají v Dýšině. Nakonec jen 
fota vítězů a zakončení huronským pokřikem 
dýšinských dětí při focení s paní ředitelkou Mgr. 
Renatou Šilhánkovou. I to počasí se nakonec dalo 
zvládnout.


	 Druhou tradiční akcí lyžařů je Slalom na suchu, který se konal v sobotu 19.10.2024  v Nové Huti naproti 
mostu. Trasa byla vyznačena ve stráni vedle studánky. V  prezentaci bylo zapsáno asi 40 účastníků, kteří 
postupně od těch nejmenších až po seniorskou kategorii zdolávali tuto trať dvěma koly. Samozřejmostí byla 
odměna za snahu sladkostmi, navíc diplomem a novou originální dřevěnou medailí. Za jejich výrobu 
děkujeme paní Ireně Výrutové. Vítězové byli odměněni, vyfoceni a pak už jen ohýnek a pečení buřtů. Mastné 
pusy a snad i spokojenost všech účastníků nás  dostatečně  odměnila. Jsme rádi, že vše proběhlo bez zranění 
a pláče. Jako pořadatelé máme radost z bojovnosti a nadšení dětí při jejich závodění. Tak za rok nashledanou.


Jaroslava Maurová
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Svatý  Hubert opět zavítá do 
Dýš iny a letos dokonce 
dvakrát

Možná si ještě pamatujete na loňský 
koncert Svatohubertské mše v dýšinské 
kostele. Bylo to pro nás všechny velké 
překvapení a myslím i skvělý zážitek. 
Náves se postupně hodně zaplňovala 
ušlechtilými loveckými psy a jejich 
pány, ale i místními, kteří s  velkým 
očekáváním sledovali, co se bude dít.  
Všichni průvodem prošli návsí a 
vystoupali historickým schodištěm na 
hřbitov a pak hlavním vchodem do 
kostela. A pak očekávaný koncert… 
Myslím, že očekávání bylo naplněno.


	 A letos můžeme vše znovu zažít; možná, že vzniká nová tradice? Pokud budou mít lidé zájem přijít jako 
posluchači, věřím, že se i v budoucnu najdou ti, kdož celou slavnost připraví. Takže nezapomeňte, udělejte si 
čas a přijďte v pátek 8. listopadu cca v 19 hodin na náves a s průvodem do kostela. 


	 A druhá návštěva sv. Huberta? Přijde o dva dny později na podzimní dobročinný bazar na dýšinské faře a 
zahradě v  neděli 10. listopadu v  15 hodin. Prodej 

zimního oblečení začne už ve 13 hodin. V 17 hodin 
představí pan Karel Makoň práci Záchranné stanice 
živočichů v Plzni, na jejíž rekonstrukci bude možné 
přispět nákupem domácích sušenek.


	Letní i podzimní bazary mají už léta své příznivce i 
návštěvníky, nicméně se objevují stále noví, kteří 
se přijdou podívat, něco si koupit, popovídat si 
s  přáteli, pobavit se ochotnickým vystoupení. 
A často i sami přispět svým nápadem.


	Svatý Hubert je patronem lovců a myslivců. Žil na 
přelomu 7. a 8. století.  Pocházel z velmi bohaté 
šlechtické rodiny. Byl výborným lovcem a 
milovníkem hýřivých zábav.  Po osobní tragédii, 
kterou byla smrt manželky při porodu jejich syna, 
se podle legendy vypravil na Velký pátek na lov. 
Podle pověsti se při lovu nečekaně setkal s jelenem, 
jenž měl mezi parožím zářící kříž a promluvil 
k němu. Hubert se poté stal knězem a zasvětil se 
náboženskému životu. Kolem roku 705 byl zvolen 
biskupem. V  Lutychu (východní Belgie) nechal 
postavit slavnou katedrálu.


Slávka Nesvadbová a Irena Brůčková

Plakát na podzimní bazar vytvořila 


Martina Dolejšová
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Den profesí  ve škole

24. října se na naší škole uskutečnil Den profesí 
z  celoročního projektu Hrdá škola. Všichni žáci 
i zaměstnanci se s radostí a nadšením zapojili a přišli 
do školy převlečení v úžasných profesních oblecích. 
Nechyběla právnička, lékařky, dělníci, fotbalisté, 
vojáci, zahradníci, kuchaři a dokonce ani pan ředitel 
školy.

Blanka Petlánová
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Dýš inský  adventní  kalendář 

2 .  roční k

Na advent v roce 2023 připravil 
kulturně sportovní výbor obce Dýšina 
novinku. Adventní kalendář rozzářil 
24 oken, plotů a vrat v naší obci. 
Především děti pak měly za úkol čísla 
podle zveřejněných nápověd najít a 
zaznamenat do mapy. Letos se tato 
akce opět uskuteční a na první číslo 
se můžete těšit v neděli 1. 12. 2024.  
Nápověda na tento den je již známa - 
toto číslo se rozsvítí jako loni na 
stejném místě.


	 Každý den od 1. prosince se po obci 
rozsvěcují číslice příslušného dne, 
vždy svítí od 16 do 22 hodin až do 
6.  ledna 2025. Pro děti je připraveno 
putování a hledání těchto číslic. 
Indicie k nim bude zveřejněna každý 
den v ranních hodinách na stránkách 
obce, facebooku, na nástěnce školky a 
školy. Kartičku adventního kalendáře 
si mohou děti průběžně vybarvovat 
až dané číslo objeví. Kartičku je 
možné obdržet v pátek 29. listopadu 
při rozsvícení vánočního stromku na 
návsi a následně na obecním úřadě 
v  úředních hodinách a ve škole a 
školce.


	 V neděli 5. ledna 2025 v 17 hodin se 
opět sejdeme na návsi u stromečku a 
děti, které přinesou vybarvenou 
kartičku, obdrží malý dárek. Všem, 
kteří se do této akce zapojili, moc 
děkuji za ochotu.


Jaroslav Egrmajer, starosta obce

Ivo Mikula se vrací  do Radnic,  tentokrát 
s   lá zeňskou tematikou

Po úspěchu své předchozí výstavy se fotograf Ivo Mikula 
rozhodl přijmout nabídku Múzické kavárny a restaurace La 
Boema v Radnicích a využít její krásné prostory i laskavé péče 
jejího majitele, pana Jana Irvinga, opět k prezentaci svého 
bohatého fotografického díla, a to s podzimní lázeňskou 
tematikou. Vernisáž jeho prodejní výstavy proběhla v neděli 
6.  října a nesla se v duchu podzimních barev a tónů, o něž se 
postaral mistr koncertní kytary Jan Irving, mluveným slovem ji 
doprovodil Aleš Adámek, následován pečlivým průvodním 
komentářem samotného autora. Možnost si ji prohlédnout 
v  neopakovatelné atmosféře prostor La Boemy mají všichni 
návštěvníci a hosté do 17. listopadu s tím, že si vystavená díla 
mohou rovněž zakoupit. 


Aleš Adámek
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BLAHOPŘEJEME
Sbor pro občanské záležitosti při Obecním úřadu Dýšina  blahopřeje občanům, kteří v listopadu slaví svá 

životní jubilea. Přejeme všem pevné zdraví, mnoho štěstí, spokojenosti a osobní pohody.

Hana Tlustá, SPOZ

Jitka Lepší


Květuše Vaníková


Iveta Šebestová


Marie Běželová


Antonín Jedlička


František Hrdina

Jiří Krejzar


Václav Vosátko


Milan Kučera


Michal Kökörčený


Marta Fridrichová


Marta Kučerová
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